ФОТООТЧЕТ О ТЕАТРАЛИЗОВАННОМ ПРЕДСТАВЛЕНИИ «МУХА-ЦОКОТУХА»

Театр – это волшебный мир. Он дает уроки красоты, морали и нравственности.



 $\stackrel{\wedge}{\mathbb{A}}$ ☆

☆ ☆

☆

 $\stackrel{\wedge}{\square}$ $\stackrel{\wedge}{\mathbb{A}}$

 $\stackrel{\wedge}{\square}$ $\stackrel{\wedge}{\square}$

 $\stackrel{\wedge}{\square}$

 $\stackrel{\wedge}{\boxtimes}$ $\stackrel{\wedge}{\square}$

 $\frac{1}{2}$

 $\stackrel{\wedge}{\square}$

 $\stackrel{\wedge}{\mathbb{A}}$

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

 $\stackrel{\wedge}{\square}$

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

☆

А чем они богаче, тем успешнее идет развитие духовного мира детей... *(Б. М. Теплов)*

 $\stackrel{\wedge}{\square}$

 $\stackrel{\wedge}{\square}$

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Box}$

 $\stackrel{\wedge}{\square}$

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Longrightarrow}$ ☆

☆

Театр является одной из самых ярких красочных и доступных восприятию дошкольника сфер искусства. Он развивает воображение и фантазию, способствует творческому развитию ребенка формирует личностную И его культуру. Театрализованная деятельность помогает детям раскрепоститься, развивает коммуникативные умения, повышает самооценку, развивает речь, эмоциональную сферу и просто вносит яркое незабываемое разнообразие в повседневную жизнь, обогащая внутренний мир ребенка.



ф б апреля в нашем детском саду прошло театрализованное музыкальное представление по сказке К.И. Чуковского «Муха-Цокотуха». Ребята нашей группы почувствовали себя настоящими артистами. К спектаклю готовились с большим интересом и желанием. Мы с детьми подготовили афишу нашего спектакля, пригласительные и входные билеты для наших юных зрителей. Разучивали текст, движения, учились преображаться в героев, пели, танцевали. Каждый ребёнок отнёсся к своей роли, как к самой главной. Ребята любят такие представления и с большим интересом наблюдали за происходящим, волновались за героев сказки, радовались за комара, который победил паука и освободил главную героиню сказки-Муху — цокотуху! Сколько эмоций было у зрителей после просмотра сказки! Все зрители были в восторге от спектакля и долго аплодировали артистам. Представление получилось красочным благодаря стараниям педагогов и детей. Не остались в стороне и родители. Они оказали помощь в изготовлении костюмов для персонажей сказки. Сказка получилась веселая, интересная, и дети, играя, веселились от души. Довольны стались и «артисты» и «зрители».

☆

☆

☆

 $\frac{1}{2}$

☆





☆ ☆ ☆ $\stackrel{\wedge}{\simeq}$ ☆ ☆ $\stackrel{\wedge}{\square}$ ☆ ☆ ☆ ☆

☆ $\stackrel{\wedge}{\square}$ ☆ ☆

☆ ☆

☆ $\stackrel{\wedge}{\square}$





Материал подготовили воспитатели группы №1 Халина Н.Ю., Рубцова Л.С. ☆

☆ ☆ ☆ $\stackrel{\wedge}{\boxtimes}$

☆ ☆ ☆ ☆

 $\stackrel{\cdot}{\not}$ $\stackrel{\wedge}{\boxtimes}$

 $\stackrel{\wedge}{\boxtimes}$

☆

 $\stackrel{\wedge}{\boxtimes}$

☆

 $\stackrel{\wedge}{\boxtimes}$

 $\stackrel{\wedge}{\Longrightarrow}$

 $\stackrel{\wedge}{\boxtimes}$

 $\stackrel{\wedge}{\Longrightarrow}$

 $\stackrel{\wedge}{\boxtimes}$ ☆

 $\stackrel{\wedge}{\boxtimes}$